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Διεύθυνση Υλικών Προμηθειών 

& Μεταφορών  

Λεωφόρος Συγγρού 98 - 100, 117 41 

Αθήνα  

      

Πληροφορίες : 

Θεοχάρη Αιμιλία - Παναγιώτα  

Τ 210 9090608  

Ai.Theochari@deddie.gr   

 

Ειρήνη Κασιμάτη  

Τ 210 9090 501 

Ε.Kasimati @deddie.gr   

 

 

 

 

 

 Θέμα : Διαγωνισμός υπ’ αριθ. ΔΥΠΜ 513510 με αντικείμενο την 

διεξαγωγή Ηλεκτρονικών Δημοπρασιών για την πώληση  

δεκαέξι  (16) καλαθοφόρων οχημάτων του ΔΕΔΔΗΕ.  

 

Αναφορικά με τον Διαγωνισμό του θέματος σας ενημερώ νουμε για την διεξαγωγή Ηλεκτρονικών 

Δημοπρασιών πώλησης  δεκαέξι  (16) καλαθοφόρων  οχημάτων του ΔΕΔΔΗΕ , σε συνεργασία με την εταιρία 

cosmoONE, οι οποίες θα πραγματοποιηθούν στις 05.02.2026 , αποκλειστικά  μέσω της ιστοσελίδας  

www.marketsite.gr  και θα εκκινήσουν σύμφωνα με το χρονοδιάγραμμα δημοπράτησης που παρουσιάζεται 

στην παρούσα πρόσκληση.  

 

Συγκεκριμένα , η πώληση  αφορά σε δεκαέξι  (16) καλαθοφόρ α  οχ ήματα  του ΔΕΔΔΗΕ  για τα οποία  θα 

διενεργηθούν ισάριθμες Η λεκτρονικές Δημοπρασίες. Τα καλαθοφόρα οχήματα  θα δημοπρατηθούν σε μία  

ομάδα  οχημάτων  σύμφωνα με το χρονοδιάγραμμα  δημοπράτησης . Διευκρινιστικά, όλα τα καλαθοφόρα 

οχήματα θα εκκινούν την ίδια ώρα.  Η  ομάδα τ ων Η λεκτρονικών Δημοπρασιών θα περιλαμβάνει δεκαέξι  (16) 

διαφορετικά οχήματα  και οι  προσφορές θα υποβάλλονται ξεχωριστά για κάθε καλαθοφόρο όχημα. Στο 

Π αράρτημα  Νο 1 -  Π ίνακας πληροφοριών καλαθοφόρων οχημάτων ΔΕΔΔΗΕ , παρουσιάζονται  αναλυτικά τα 

στοιχεία και οι πληροφορίες για κάθε καλαθο φόρο όχημα.  

 

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ  :  

− Η συμμετοχή σε οποιοδήποτε στάδιο του Διαγωνισμού, συνεπάγεται αυτόματη αποδοχή των 

Ειδικών Ό ρων Π ώλησης Ο χημάτων  του Παραρτήματος Νο 3. 
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− Οι ενδιαφερόμενοι αγοραστές θα έχουν πρόσβαση σε όλες τις Ηλεκτρονικές Δημοπρασίες, θα πρέπει 

όμως να επιλέξουν να υποβάλουν προσφορές μόνο για τα καλαθοφόρα οχήματα του ενδιαφέροντ ός 

τους .  

Τα καλαθο φόρα οχήματα πωλούνται και παραδίδονται στην κατάσταση που βρίσκονται και ο ΔΕΔΔΗΕ δε 

φέρει καμία ευθύνη για τυχόν φθορές/ελαττώματα/βλάβες/ελλείψεις αυτών εσωτερικές ή εξωτερικές. Οι 

ενδιαφερόμενοι αγοραστές δύνανται να τα εξετάσουν κατόπιν συνεννόησης με την Αρμόδια Υπηρεσία του 

ΔΕΔΔΗΕ (Υπεύθυνος Επικοινωνίας : κος Ιωάννης Σπανός,  Email  : I .spanos @deddie .gr , Τηλέφωνο 

επικοινωνίας : 214 4029470  και κος Περβολαράκης Χαράλαμπος , τηλέφωνο επικοινωνίας :  2144029467  & 

κινητό  6983347601 ) πριν λάβουν μέρος στη δημοπρασία , ώστε να διαμορφώσουν ιδία γνώμη και αναλόγως 

να υποβάλουν τις προσφορές τους.  

 

Σημειώνεται ότι οι φωτογραφίες των καλαθοφόρων οχημάτων καθώς και οι όποιες παρατηρήσεις σχετικά 

με την κατάσταση εκάστου καλοθοφόρου  οχήματος που καταγράφονται στη στήλη “ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ” του 

Παραρτήματος Νο 1, είναι ενδεικτικές  της κατάστασής τους και ενδέχεται να μην αποτυπώνουν πλήρως την 

πραγματική τους εικόνα. Προτείνεται να εξεταστούν τα καλαθοφόρα οχήματα από τους υποψήφιους 

αγοραστές πριν τη διεξαγωγή της δημοπρασίας.  

 

Σε περίπτωση που ένας συμμετέχων πλειοδοτήσει σε ένα (1) η περισσότερα καλαθοφόρα οχήματα και για 

οποιαδήποτε λόγο δεν προχωρήσει στην παραλαβή τους τότε ο ΔΕΔΔΗΕ διατηρεί το δικαίωμα να τον 

αποκλείσει σε αντίστοιχες μελλοντικές δημοπρασίες.  

 

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ :  

 

Διοργανωτής:  ΔΕΔΔΗΕ  Α.Ε. 

Αντικείμενο:  ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑ ΔΕΚΑΕΞΙ  (16) 

ΚΑΛΑΘΟΦΟΡΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ  

Διάρκεια:  20 min  

Διάρκεια Παρατάσεων:  3 min  

Τύπος Ηλ εκτρονικής  Δημοπρασίας:  ΔΥΝΑΜΙΚΗ  

Μορφή  Ηλεκτρονικής  Δημοπρασίας:  ΠΛΕΙΟΔΟΤΙΚΗ  
 

mailto:I.spanos@deddie.gr
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Ημερομηνία Εικονικής Ηλεκτρονικής  

Δημοπρασίας Δυναμική Πλειοδοτικού 

τύπου:  

Θα υπάρχει διαθέσιμη εικονική Ηλεκτρονική 

Δημοπρασία  από την Τρίτη 03/02/2026 , από ώρα 

14.00 έως την Τετάρτη 04/02/2026 , στις 17.00 .  
 

Διεξαγωγή Ηλεκτρονικ ής  

Δημοπρασ ίας : 

Την Πέμπτη 05/02/2026  

• Ώρα: 12.00   

 

 

Κάθε Ηλεκτρονική Δημοπρασία θα έχει αρχική διάρκεια είκοσι (20) λεπτών  και απεριόριστο αριθμό 

τρίλεπτων παρατάσεων.  

 

Αναλυτικές Πληροφορίες σχετικά με τα δημοπρατούμενα οχήματα παρατίθενται στ ο  Παράρτημα Νο 1 

-    Π ίνακας πληροφοριών καλαθοφόρων οχημάτων  ΔΕΔΔΗΕ  . 

 

Η δημοπρασία είναι Δυναμικού Πλειοδοτικού τύπου (σχετικές οδηγίες διατίθενται στην Ηλεκτρονική 

Εκπαίδευση -  eLearning). Οι συμμετέχοντες θα συνεχίσουν να υποβάλλουν τις προσφορές τους ως το τέλος 

της δημοπρασίας (συμπεριλαμβανομένων και τυχόν παρατάσεων).  

 

ΚΩΔΙΚΟΙ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΣΤΗΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΩΝ :  

1. Όσοι ενδιαφερόμενοι δεν διαθέτουν κωδικό πρόσβασης στην υπηρεσία Ηλεκτρονικών 

Δημοπρασιών και ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν, θα πρέπει να σ υμπληρώσουν αίτηση χορήγησης 

κωδικών μέχρι και την Τετάρτη 04 /02/2026  και ώρα 12.00 ’ στην  Ηλεκτρονική Διεύθυνση 

https://www.marketsite.gr/  στην συνέχεια  θα εκδοθεί και θα σταλεί ο κωδικός πρόσβασης στον σχετικό 

χρήστη (εντός 24 ωρών).  

2. Εφόσον έχουν εκδοθεί κωδικοί πρόσβασης, είτε είστε νέοι χρήστες, είτε θέλετε να 

επανεκπαιδευτείτε στην σχετική υπηρεσία, θα πρέπει να παρακολουθήσετε την Ηλεκτρονική Εκπαίδευση 

όπως παρακάτω:   

• Επισκεφθείτε τη σελίδα http://www.cosmo - one.gr  και πατήστε στο “LOGIN”.  

• Στην επιλογή “Marketsite” πατήστε “LOGIN”, συνδεθείτε με τους κωδικούς σας.  

• Από το κεντρικό μενού, επιλέξτε "Εκπαιδευτικό Υλικό - > auctionONE: Δημοπρασίες".  

• Επιλέξτε τη γλώσσα και στη συνέχεια, για να δείτε τον οδηγό συμμετοχής, επιλέξτε το μενού "Τύποι 

Δημοπρασιών" και κατόπιν τον τύπο δημοπρασίας στον οποίο πρόκειται να συμμετάσχετε.  
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3. Για την εξοικείωση σας πάνω στην υπηρεσία των Ηλεκτρονικών Δημοπρασιών θα μπορείτε, από την 

ημέρα έκδοσης των κωδικών σας, να συμμετέχετε σε εικονική (demo) δημοπρασία, για να μπορέσετε να 

δείτε στην πράξη τον τρόπο συμμετοχής σας στην υπηρεσία των Ηλεκτρο νικών Δημοπρασιών και να 

εντοπίσετε/επιλύσετε έγκαιρα τυχόν τεχνικά θέματα και απορίες.  

4. Για οποιαδήποτε απορία ή διευκρίνιση τεχνικής φύσεως είναι στη διάθεσή σας η Υπηρεσία 

Υποστήριξης Πελατών ( Support ) της cosmoONE στο τηλέφωνο: 210 2723360, στο email  support @cosmo -

one .gr  και μέσω της chat  εφαρμογής που βρίσκεται στην ιστοσελίδα PortalOne . 

 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΑ  

Νο 1.  Πίνακας πληροφοριών καλαθοφόρων οχημάτων ΔΕΔΔΗΕ    

Νο 2. Φωτογραφίες Οχημάτων   

Νο 3. Ειδικοί όροι πώλησης καλαθοφόρων οχημάτων ΔΕΔΔΗΕ   

Νο 4. Όροι Ηλεκτρονικής Δημοπρασίας Πώλησης Καλαθοφόρων Οχημάτων   

mailto:support@cosmo-one.gr
mailto:support@cosmo-one.gr
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